

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Произошло неожиданно, хотя...

Хочу рассказать свою историю. Дело было, когда жил я еще со своей бывшей супругой в одном из городов Калининградской области. Жили мы в двушке, одна комната была сына, но он уже почти постоянно жил у родителей жены, т. к. пошел в первый класс, а школа была к ним гораздо ближе. Комп был в комнате сына. Это чтоб не мешать жене спать, когда я играю во что-нибудь.

Однажды на пикнике с еще двумя парами нормально выпили под шашлычок и меня пробило фотографировать на пленочный Zenit. Цифровики тогда только входили в обиход, был 2000 год. Не помню, кто первым стал оголяться, но я потом очень пожалел, что закончилась пленка. Хотя девчонки были топless, но тогда и этого хватило, чтоб не на шутку завестись. Пленку на проявку сдавал в Кениге, в нашем городе сразу бы запалили. Прикольно было потом смущающимся девчонкам фотки раздавать. Но мы с супругой с той поры стали устраивать эротические фотосъемки. Ну, а потом при первой возможности купили Nikon Кулпикс. И вот тогда понеслось! И фоткались, и видео снимали довольно часто.

И тут как-то эти же две пары сидели у нас дома, мы выпивали, танцевали, бегали курить. Потом Аленка поссорилась со своим, разругалась в пух и прах и свалила, прихватив и Татьяну. Остались я, Игорешка, Борька и моя жена Наташка. Еще чуть выпили и моя свалила спать. Как всегда, по английски, не прощаясь. Я пошел к нам в комнату, рассчитывал вернуть жену в компанию. Но она только пьяно улыбалась и мотала головой, типа отстань. И тут мне в голову пришла мысль, о которой я уже не раз думал и во время секса затрагивал эту тему с женой. От одной только мысли в животе заныло, а член чуть не сломался в штанах, так быстро встал. Жена лежала в юбке и блузке, трусы и лифчик также присутствовали. Должен сказать, что моя бывшая была очень чувствительной к ласкам, могла запросто кончить от ласк груди. Ну, а уж все остальное... Я примостился рядом, стал ей ласкать грудь, а другой рукой ей в трусы залез. Нащупал клитор, поглаживаю. Короче, через пару минут она уже конкретно текла. Тогда я ей и говорю, мол как ты смотришь на то, если я ребятам наши фотки покажу. А она только прохрипеть смогла: «Покажи». Я дальше спрашиваю, что, мол, можно показать, а что нельзя. Она: «на твое усмотрение».

А у нас все фото было по папкам разложено: легкое ню, более откровенное, где Наташка одна, очень откровенное, где она одна, ну и порно. В другой папке лежало наше видео. И тут мне еще одна мысль на ум приходит. Я ей и говорю: «Я сейчас им наше фото покажу, парни, понятно, охренеют и я предлагаю их разыграть». И при этом продолжаю жену ласкать, она уже пару раз кончила. Говорю: «После показа я за пивом схожу, типа водочку отлакировать, парни наверняка к нам в комнату придут на тебя поглазеть, ты уж как-нибудь себя покажи, не жадничай». «Ладно» — отвечает, а саму аж колотит.

Я с кровати встал, думаю, каким образом мне повод к показу найти. Придумал. Прихожу на кухню, беру с полки фотик, и говорю: «Пойду Наташку сфоткаю для коллекции, очень уж соблазнительно лежит». И ушел с фотиком. Возвращаюсь, а парни уже на меня хищниками глядят. Налили по пятьдесят, и Игорек сам меня спрашивает, что там у тебя, за коллекция. Ну, я им все, как на духу. Борька вскакивает и тянет меня к компу, давай, мол, показывай. Я повозмущался, поотнекивался для порядка, а потом рукой махнул и пошли мы в предвкушении. Ну, что, включили комп, я им для начала самую легкую папку открыл и

включил слайд-шоу. Глаза таращат, а молнии на ширинках у нас у всех чуть не лопаются. Посмотрели, я и спрашиваю, дальше, мол показывать, там уже не для лишних глаз. Те: «Не томи!»! В общем, все я им показал, кроме порно и видео. Выключил компьютер и пошли на кухню. Я вижу, парням срочно вздрочнуть надо и делаю им царский подарок: «Сгоняю-ка я, ребята, за пивом к станции, залакируем». А к станции потому, что ночные палатки только там работали. А это значит, что меня гарантированно 25 минут не будет. Те сразу: «Отличная идея, давай, вали». Я прошел в комнату, смотрю, моя уже под одеялом лежит. Я взял фотоаппарат, поставил его на видео и на подоконник. Обзор — вся кровать с входной дверью. Включил торшер в углу и умотал из дома. Продолжение следует, история правдивая.